

在合肥看NBA， 未来不是梦

计划建设NBA活力城

据省体育局局长冯潮介绍，在2011年底正式出台的《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》，明确提出在环巢湖区域建设一个国际一流的奥林匹克体育中心。届时，将在新省体育中心，按照NBA标准场馆建设NBA活力城，以达到NBA季前赛的标准。

“目前北京、上海、广州有这个项目，厦门正在建设中，合肥有望成为国内第五座城市。这个馆对场地要求非常高，要完全能够满足NBA球队的比赛需要。”冯潮告诉记者，NBA综合馆如果真的能够引进到未来的省体育中心，那么，合肥将拥有承办NBA中国赛的能力，届时，申办NBA季前赛来到合肥，就有了硬件保证。

省篮球专业队筹建中

篮球，是安徽老百姓喜爱的一项运动，近期就有不少篮球赛事落户合肥，像月底开赛的世界华人篮球赛，江苏同曦把NBL主场落户合肥等。冯潮表示，今年安徽将恢复三大球建制，目前青年男、女篮正在筹备和组建中，组建专业队的目的，最终是走向职业化、社会化。目前，包括华宏公司在内，有不少企业都表达出浓厚的兴趣。

其实，本次省体育局与华宏公司签约，在战略框架内，就包括共同组建赛事联盟，策划、推广和运营体育赛事活动，合作开展体育人才培养等一系列与体育相关的产业。

科比、勒布朗·詹姆斯、杜兰特，这些耳熟能详的NBA球星，令多少篮球迷疯狂。虽然，近年来，有一些NBA球星，或推广，或商业活动，都曾经来过安徽，但是与NBA比赛甚至是NBA季前赛相比，竞技水平还是不能同日而语。光是拥有一座高水准符合NBA比赛的场馆，就是一道难以逾越的“门槛”。

记者昨日从省体育局与安徽华宏投资有限公司签约仪式上获悉，未来在新省体育中心将引进NBA综合馆项目，以达到NBA比赛的标准。 记者 江锐



马刺横扫灰熊进总决赛

星报讯(鑫雯) 昨日，马刺在客场以93:86击败灰熊，从而以4:0的总比分横扫对手，晋级总决赛。

马刺自2007年以来首度进入总决赛，等待热火与步行者的胜者。帕克21投15中，拿下了37分6次助攻，邓肯15分8个篮板，莱昂纳德11分6个篮板，吉诺比利6分、6次助攻和6个篮板。

灰熊首次西部决赛之旅一胜未得。小加索尔得了14分、5个篮板和5次助攻，兰多夫13投4中，13分8个篮板，替补出场的庞德克斯特22分。

莎娃强势晋级法网64强

星报讯(宋文) 昨日凌晨，2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入了第二个比赛日，赛会二号种子、卫冕冠军莎拉波娃迎战中华台北球员谢淑薇。莎娃延续了澳网前几轮的横扫状态，仅仅用时54分钟，就以6:2/6:1击败对手顺利晋级。另外，2009、2010年的赛会冠军库兹涅佐娃和斯齐亚沃尼也都两盘取胜进入64强。

那不勒斯宣布贝尼特斯上任

星报讯(王友) 昨日，意甲那不勒斯主席德劳伦蒂斯在自己的推特上正式宣布西班牙人贝尼特斯成为球队新帅，后者的切尔西临时教练生涯在周日与曼城的热身赛后也已经正式结束，随后那不勒斯官网也发布公告宣布了贝尼特斯的上任。据媒体透露，贝尼特斯与那不勒斯签下一份两年的合同，同时有优先续约一年的选项，年薪为350万欧元。

黄山体彩助兴迎青奥健身走活动

全运冠军吕秀芝黄山领走

星报讯(余英兰) 为迎接2014年南京青奥会的召开，促进城市之间的体育交流，5月18日上午，由南京青奥组委、黄山市全民健身工作委员会主办的2013年南京·黄山千人迎青奥健身走活动在黄山市中心城区举办。

本次活动安排有千人迎青奥健身走，公益体彩宣传，南京、黄山两地青少年

代表共同发起“健走大美黄山，感受徽州文化，共迎第二届夏季青年奥林匹克运动会”倡议，展示群体活动项目等，来自南京青奥会推广青年志愿者及黄山市青年健走爱好者共计1000余人参加活动。

黄山市走进奥运第一人、第十二届全运会女子竞走二十公里冠军吕秀芝，在千人迎青奥健身走活动中领走，并积极参与中国体

彩宣传互动活动，支持体彩公益事业。整个活动现场，彰显了浓郁的体彩元素。

此次活动的举办，不仅进一步促进了城市之间的体育文化交流，掀起广大青少年积极参加体育锻炼的热潮，为南京青奥会的举办营造了良好的氛围。同时，更好地宣传了中国体育彩票的公益形象，聚点滴之爱，促和谐发展。



六安11选5擂台赛完美收官 万元大奖各有归属

星报讯(体鑫) 根据六安高频11选5擂台赛的安排，5月23日，10个片区决赛决出了各自的冠军。5月26日，在体彩六安分中心楼下旗舰店，高频11选5擂台赛决赛如期进行，来自10个片区选拔赛的第一名齐聚一堂，为争夺六安总决赛前三名展开激烈角逐。

上午九点半，比赛正式开始。为了组织好总决赛，比赛开始前就制定了详细的投注程序。为每位选手编号，按照编号进行座次安排，选手对应入座。同时，还为每位选手准备了彩票袋和六轮投注单。选手不用离开座位，由工作人员负责传递投注内容，然后将投注彩票装入对应的彩票袋，确保比赛公开、公平、公正。

比赛开始，前三轮规定动作，投注选手全神贯注地参考开奖号码，纷纷写出自己心仪的号码，在大家的欢呼声中，前三轮金安区选手就中奖95元，领先其他选手。后三轮自选动作，大家根据平时自己最有心得的投注方式展开竞争。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 116219946.05 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 15、25、26、32、35+05、10

全国中出一等奖7注，大奖出自河南等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

六轮结束，六安市金安区的选手不负众望，中得任选四5注，中奖排名第一，取得决赛第一名的好成绩，赢取丰厚奖金的同时，中得价值5000元的宗申摩托车一辆。六安市区西片区的女选手，也巾帼不让须眉，中得二等奖，赢取价值3000元的电瓶车一辆。另外，六安市金寨片区的选

手赢取三等奖，价值1200元山地车一辆。

高频11选5擂台赛历时一个多月，在分中心的精心组织下，在片区专管员的努力下，共举行网点选拔赛50多场，片区决赛10场，参赛选手近400名，为网点营造了良好的投注氛围，有力地宣传了体彩高频，发展了彩民队伍。

巧用和值中排三 11选5技精湛

星报讯(郑红磊) 5月13日，蒙城县继27966网点彩民中出25注排三直选，27944网点再中排三直选8注。

据悉，该彩民数年来一直是排三玩法的忠实玩家，多年来积淀的看号技巧，让其经常中得排三直选，自己也经常尝试各种投注方式，这次彩民刘先生中得8注排三直选，得益于其采用的和值方式。

刘先生是排三忠实玩家的同时，也是体彩高频“11选5”的超级“粉丝”。在高频网点，刘先生总是可以和彩民分享自己的看号技巧，凭着自己良好的走势判断与较好的投注收益，许多新彩民都称刘先生为“刘师傅”，对此刘先生坦言，“我现在投注‘11选5’之所以很有感觉，是得益于长期以来自己在排三方面培养的走势图判断技巧。现在在工作之余，排三和‘11选5’我都经常买。购彩在我看来，不仅是对大奖的期待，更多的是可以奉献爱心。‘公益体彩，乐善人生’，这句话非常好。”